

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 115/2022/SESP

Rerratifica-se a publicação do Extrato do Contrato nº115/2022/SESP, no DOE 28.314, da data de 23 de agosto de 2022, página 15, tendo em vista erro formal em relação ao objeto do contrato, sendo necessária retificação por meio da presente errata.

PROCESSO: SESP-PRO-2022/16939.

Onde se lê:

DO OBJETO: Aquisição de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva com fornecimento de peças, para todo o sistema que compõem videomonitoramento urbano e de leitura automática de placas veiculares através de OCR (registro óptico de caractere) da Secretaria de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso.

Leia-se:

DO OBJETO: Aquisição de solução de Videowall e servidor, conforme condições e regiões, quantidades e exigências estabelecidas neste contrato.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 137c9542

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar